JAudepenniaaibHe YncIeHHS

3asoanna 20. [lponudepenuitoBaru 3a1any QyHKIIIO.

20.1. y=2x +4/X —tgx.
20.2. y=2_33x +3sinx

X
20.3. y =3x? +8%/x —5arctg .

20.4. y =%x4 —2Jx +arcsinx.
5 3
20.5. y=—+63x7log, x.
X
2 5 X
20.6. y:—6+10\/§—3e :
X

20.7. y=2x" +84x* —cosx.
20.8. y:§+4\/x_3+2In X.
209. vy :%—SE/X_Z+6sin X.
20.10. y :X—;+6€/x_2—3cosx.
20.11. y:x—23+55/x_2—2arccosx.
20.12. y=3—1)(—9%/x_4—5-4*.

20.13. y = é x° +84/x —3arcctg x.



20.14. yzéx“ +68/x% —4log, x.

20.15. y=7x* +3/x* —3".

3asoannsa 21. lponudepenuitoBatu 3a1any QyHKIIIO.

21.1. y=4/3x? +5x—4. 21.2. y=cos(4x* +3x-2).

21.3. y=ctg(2x2 +x—4). 21.4. y=|n(2x2 —3x+5).
21.5. y=+/x* —4x+5. 21.6. y=tg(3x2+x—2).
21.7. y =arctg(2x* -1). 21.8. y =343

21.9. y=§3/(2x2 —4x+5)2. 21.10. y =arccos(3x* +5).

21.11. y=log,(2x* —4x+3).  21.12. y=2e"""*7,

21.13. y=§(2x* +5x-3)". 2114, y=sin(2x* ~3x+5).

21.15. y =log, (X* +2x+7).

3asoanna 22. llponudepenuitoBatu 3a1any QyHKIIIO.

eSx
22.1. y=3In(4x-3). 22.2. y= .
y (4x-3) y=0r73
tg X
22.3. y=x"cos(2x? —5) . 224, y=— 29X
y ( ) y In(2x+3)
a2 sin(3x+2)
22.5. y=e"" arcctgx. 22.6. sz.
X



22.7. y=cosx-In(2x-3).

COS X

e
X2 -4

229. y=7

22.11. y=3"(4x-3).

47X
X2 -5

22.13. y=
Y 2

arcctg 6x

22.15. —
y= 73 —3x+2

tg x

208, y=— 9%
Y = n2x-1)

Inx

2210. y=———
sin(4x+3)

75X

arctg x

2214, y=———.
y In(2x +3)

3asoanna 23. IponudepenuitoBatu 3aany QyHKIIIO.

23.1. y=x"",

23.3. y = x¥9x,
235. y=(Inx)*".
23.7. y = X¥O,
23.9. y=(Vx—1)"".
23.11. y=(tgx)".
23.13. y=x"*

23.15. y=(arccosx)" .

23.2. y =(sinx)”
234. y= (cosx)
23.6. y=(arcsinx)’.
238. y= (ctgx)
23.10. y=(Inx)"">.
23.12. y=(log, x)**

23.14. y=x°.



3aedanns 24. 3uaiitu noxigny Gpyuxuii y(X), wo 3axana HesiBHO
PIBHSHHSM.
24.1. x*+y* -3xy=0. 24.2. x—y=cos(xy).

24.3. ysinx—cos(x—y)=0. 24.4. ylny=x.

24.5. X" +y* =3x%y°. 24.6. X° +xy° —y =4x.
24.7. y=1+xe’. 24.8. Iny—¥=7.

24.9. siny =xy* +5. 24.10. y—cos(x—y)=0.
24.11. X" +y* +sinx=0. 24.12. x—y =[xy .
24.13. y*sinx—cosx=¢". 24.14. xlog, y=x" —3xy .

24.15. x> +y* =3xy°.

3asoanna 25. 3HaWTHU MOXigHY BKa3aHOTO TOPSIIKY.
25.1. y=xcosx*, y"—?

25.2. y=(5x-1)In*x, y"-?

25.3. y=(4x>+5)e™, yV -2

25.4. y=(x"+3)In(x-3), y" -2

25,5, y=SN2X \n_s
X

25.6. y=(4x+3)27%, y"—?
25.7. y=xIn(1-3x), y" -?



log, x "
25.8. y:%, y" -2

In(x -2
259 y-Nx=2) v,
X—2
2510, y=""Xym o
X

25.11. y=x?cosx, y"-?

25.12. y=(5x’-1)Inx, y"-?
25.13. y=(2x*-3)e”, y"-?
25.14. y=(x*+3)sinx, y"-?

2515, y= S5y,
X

3agdanna 26. 3HaiiTh TNOXigHY QYHKITT y(x), 0 3aJaHa

HapaMeTpUYHO.
X = C0s 2t X =41-t?
26.1. 5 262.1 1
Y= st =1
x = e' cost x=+t
26.3. g 26.4. 1.
—e'sin S
y y Tt
X =tgt .
26.5. 1 26.6. {X: r-1
Y= sinat y=Int



Xx=t+sint
26.7.{ :
y =2+ cost

X =sint
26.9. { .
y =Incost

X =sint
26.11. 2

y:?

X = cost
26.13. :
y=e'+3t

_ 23 _
26.15. {X =3 -9
y =arcsint

2
26.8. {X =cos't
y = tgt

ot
26.10. {X‘e o
y =arcsint

_ _ 2
26.12. {X‘Vl a

y=tg2t

_p3f2
26.14. {X‘ﬁ\/t_

y =arctgt

3aeoannsn 27, OOUYNCIATH HAOMMKEHO 3HAYCHHS (QYHKIIT

y = f(X) y Touui X,, BukopucroBytoun audepenwian GyHKLiL.

27.1. y=3/x, x,=7,76.

27.2. y=arcsinx, X, =0,08.
27.3. y=+/4x-1, x,=2,56.

27.4. y=x°, x, =2,01.
1

yz\/2x+1’

27.6. y=3x?, x,=103.
27.7. y=x", x,=1,02.

27.5.

X, =1,58.



27.8. y=+/4x-3, x,=1,78.
27.9. y=+/x* +x+3, %,=1,97.
27.10. y=x°, x,=2,97.
27.11. y=+/x, x,=8,87.
27.12. y=arctgx, X, =0,05.
27.13. y=+/2x+1, x,=3,92.
27.14. y=x*, x,=4,01.

27.15. y=43x—1, x,=3,06.

3asoanna 28. 3HaWTH PIBHSAHHS TOTUYHOI Ta HOpMai 110 rpadika

dynxuii y= f(x) y Touui 3 abermcoro X, .

1+ 3x?
281, y=—+, Xx,=1.
Y=30% 0
X
28.2..y= , =-2.
y x> +1 %

28.3. y=2x+1, X, =1.
X

2
28.4. y=2 +43, X, = 2.

2_

285, y=X"3X¥6 3
X
3

286. y=X "2 x -2
2



28.7. y=x>+8Jx-32, x,=4.

28.8. y=3x* 20, x,=-8.
28.9. y=84x-70, x,=16.

28.10. yzitﬁ, X, = 4.

28.11. y= szil ,=-3.

28.12..yz53x__2);2, x, =1
28.13. yzzfx” X, =

28.14, y=5x+i2, X, = 2.
X

_5x+6

x2

28.15. y

3ae0anna 29. 3HaiiTi HaliOLIblle Ta HaWMeEHIIE 3HAYEHHS

dynkuii y=f (x)na Bixpisky [a,b].
3
29.1. y:(XTHj ., xe[13].

29.2. y=(x+2)-e"*, xe[-22].

293. y=In(x*-2x+2), x¢€[0,3].



x3+4
x?

294, y= xe[12].

295. y=(x-1)-¢*, xe[0,3].
1

29.6. y=x-Inx, XE|:e—2,1:|.

29.7. y=e¥**, xe [13].

29.8. y:(x+1)-§/x_2, xe[-1,3].
299. y=x"+6x-4, xe[-22].

29.10. y=x*-e", xe[-4,0].

Xe[—Z,Z].

21

X
20.11. y =
y 9

20.12. y=2x-x, x¢<[0,4].

29.13. y = Xx—4X +5, xe[1,9].

29.14. y = x> =3x+1, XEB,z]

29.15. yz)):T_;, x €[0,4].

3agdannsa 30. 3HaliTH rpaHyLio QyHKIIT 32 TOMOMOroI0 MpaBuia

JlomiTans.

2

30.1, lim& 17X, 30.2. lim .
x-0 1 —C0S X x>0]1 — CcOS6X




30.3. Iim(ctg X —EJ

x—0 X

305, fim MeS(*~1)
x—1 |n X

30.7. lim

x—0

tgx

In(X + 1+ x?)
X

. ef+e =2
30.4. lim————.
x>0 |nCcos X

30.6. Iim(l— 1 J

30.8. lim

30.9. lim ) 30.10. lim 3
-0 In(1+ x) x=0 X
3011 lim=—1., 30,12, lim_NoSX
x—0 tgx —X x—01—Cc0osS3X
30.13. ljm XS08X 19X 30.14. lim &1 008X=2
x>0 XSINX x>0 |ncos X
Incos(x—-1
30.15. lim M =1).
x—1 X—l

3asoanna 31. BukoHaTu 3aranpHe TOCTIHKEHHS (YHKIIII.

3

311 y=X _ 3% _12x43.
2 2

31.2. y=2x>+15x* +36x—5.
4 3 2

31.3. y=§x +2x° —-8x+3.
3.9

31.4. y=Xx +§x -12x+5.

31.5. y=EX‘°’+§x2 —§x+3.
3 4 2

10



31.6. y=x>+x*-5x+4.

317, y=4x>—9x* +6x+3.

2 3 2
31.8. y=§x —5X"+8x+3.
31.9. y=x>-12x* + 21x+5.
31.10. y=§x3+gx2—20x+4.

3
31.11. y:%—3x2—20x+3.

31.12. y=3x3+gx2—18x+27.

31.13. y=4x*-3x* —6x+3.
2.5 5.2

31.14. y=§x +7x°+12x+5.

31.15. y=5x>-3x* —9x+2.

3agdannsa 32. BukoHaTH 3arajibHe TOCTIDKEHHS (QYHKIIIT.

3
32.1. y:X—Z. 322. y= 5X2.
2(x+1) 4-x
X -5 (x+1)2
323. y= . 324. y= .
Y733 Y= e
325, y = 2x—12. 32.6. y=‘°’f—+6.
(x—l) X —4

11



x° 4x

32.7.y= . 328. y= .
R Y= 4%
5x X*—3x+2
329. y= . 32100 y=——-—
y 4-x° y X+1
2 —4x? 3x°
32.11. y= . 32.12. y = .
y 1-4x? y 8—x3
X3 4
3213 y=—o . 32.14. y = .
3(x—1)2 x* -1
3
3215, y=———.
y x?—x+1

3asoanna 33. BukoHaTH 3aranbHe TOCTIIHKEHHS (YHKIIII.

33.1. y =(2x+3)e™>7?. 332, y=2In—>— 1.
y ( ) = X+1
333. y=(4—x)e". 33.4. y=xInx
1

335, y = e, 336, y= 10X

1 2 2x
337. y=In|1-=|. 33.8. y=(x+1)e

X

1

33.9. y=x*-2Inx. 33.10. y = xe”.
33.11. y=x% 2. 33.12. y =x—In(1+x%).

12



33.13. y=x*-2Inx. 33.14. y=In (Lj+2.
X+2

2
33.15. y =3xe¥.

13



3arajbHe J0CJaiIKeHHS (PYHKIIH

3aranpHe JOCHiIKEeHHA (YHKLIA JOLUIBHO BHKOHYBaTH 32
HACTYITHOIO CXeMOoio.

1. 3HaxoauMo 00JacTh BU3HAUYCHHS (PYHKIIT 1 3’ICOBYEMO, UM Ma€
rpadik TOYKH TEPETHHY 3 KOOPAWHATHUMH OCSIMH. JlocHiKyeMO
(YHKIIIIO Ha MAPHICTh Ta HEMAPHICTb.

2. Nocnimkyemo rpadik (GyHKIIIT Ha HASBHICTh ACHMITOT.

3. 3HaxoauMOo MOoXigHy 1-TO MOPSIKY 1 KPUTHYHI TOYKH 1-TO pomy

(K10 BOHHW iCHYIOTh). Bu3HauaemMo 3Hak Y Ha iHTepBaiax, SKi

JicTaeMO B pe3ylbTaTi po30HMTTS 00JIacTi BH3HAUYCHHS (YHKIIi
KPUTHYHUMHU TOYKaMH 1-TO poiy.

4. 3Hax0auMO TIOXIIHY 2-TO MOPSAAKY 1 KpUTHYIHI TOUYKH 2-TO POy
(AKIIO0 BOHM iCHYIOTH). Bu3Hauaemo 3Hak Y" Ha iHTepBamax, sKi

IiCTaEMO B pe3yibTaTi po30HUTTs oOnacTi BW3HAYCHHS (QYHKIIIT
KPUTHYHAMH TOYKAMH 2-TO POIY.

5. Kputruni Touku 1-ro Ta 2-T0 poay BKa3yeMO Ha KOOPIAMHATHIN
npsamii. B pesynpTati ob6nacts Bu3HaueHHs Oy/ie po30uTa Ha IHTEpBaJIH.
Byayemo Tabauiro, B SKiil y mepmioMy pAaKy 3aMUCYEMO IIi iHTepBaJIA

Ta KPUTHYHI TOYKH.

InTepBanu ta
KPUTHUYHI TOYKH

()

14



a) BuxoprctoByroun Y’ 3’5COBYyeEMO, Ha SIKUX iHTepBaiax (QyHKIIis

3pocTtae abo crajae, Ta JOCHIIKYEMO KPUTHYHI TOUkKH 1-ro pomy Ha
E€KCTPEMYMHU.

0) BukopucroByroun Y”, HOCTKyeMO Ha iHTepBaigax rpadik

(YHKIIIT Ha OMYKITICTh Ta YTHYTICTb.

Pesynpratn pocnmimkeHp B TyHKTax a) i 0) 3aHOCUMO J0
OCTaHHBOTO psAfKa Tabmuii. OOUUCTIOEMO 3HaYeHHST (QYHKIIT B TOUKAX
EKCTPEMYMY 1 3HaXOMMO TOUYKH MEPETruHY.

6. bynyemo rpadik QyHKIIii.

HOpuxaanx 1. BuxoHatu 3arajibHe JOCHIIDKEHHS — QyHKIT

a) O6nactp BuzHaueHHs QyHKLIi — D = (—o0;+00) .

0) Hnsa 3HaxXOpKEHHS TOYKH TepeTnHy rpadika ¢yHKIIi 3 BicCio

Oy oOuuncnumo 3HaueHHs QyHKIT y Touri X=0:

3 1
0)=2-0->.0>-=-0°=0.
y(0) 2 5

Omxe, rpadik dyskmii nepernnae Bich Oy y Toumi Y =0, To6TO
MPOXOIUTH Yepe3 moyatok koopaunat — touxky O(0;0) .

B) JlJ1st 3HAXOKEHHS TOUOK TepeTuHy rpadika GyHKIIi 3 Bicco

Ox cumig po3s’sizatu piBHsHHSA Y(X)=0:

2x—§x2 —lx3 =0, x(2—§x—lx2j=0, 3BifKH
4 6 4 6

15



x=0 abo 2—§X—1X2=0.
4 6

KopeHi kBapaTHOTO piBHSHHSL:

X1=_9_— ‘273z_6,4, X2

; _T9HFN2I8 4.

4

Otxe, rpadik ¢yHKuil nmepernHae Bick OX y Toukax X ~—6,4,
X, #1,9 Tay Toumi X =0 (IO4aTOK KOOPJMHAT).

r) ®yukmis Hi mapHa, Hi HemapHa, OCKimbku Y(—X)=#Yy(X) Ta
y(=x) = =y(X).

Hocninumo rpadik GyHKIIT Ha HASBHICTh ACHMIITOT.

a) PiBHAHHS noxuiux acumnmom
y=kx+b, (1)

ne

k= tim Y o

Xy Jim (y(x) —kx), B

SIKIIIO TPAHMIII ICHYIOTH 1 CKIHUEHHI.

Ockinbku 1St 3a1aH01 pyHKITIT

3,1
2X—"x2 -3
lim Y®) _ jim 4~ 6 :Iim(Z—%x—%xzj

Xt Y X—>t00 X X—>Fo0

w 7

TO MOXWJIMX aCUMIITOT Tpadik QpyHKIIIT HE Mae.
0) [Ipsma X = X, € gepmukanvroro acumnmomoro Tpadika QyHKIil
y(X) , SKimo
limy(x)=o. (3)

X—>Xo

16



Ockinbku (PyHKILIS eneMeHTapHa 1 00JacTio BU3HaYeHH QYHKUIT €

BCs 4YMCJIOBA MIpsAAMa, TO BEPTUKAJIBHUX ACUMIITOT HEMAE.

3HaiinemMo moxiany 1-ro mopsuky:
y' = 2X—§X2—1X3 :2—§x—lx2.
4 6 2 2

Kpumuuni mouku I-eo pody cnim UIykaTd cepel TOYOK, B
skux: a) y'=0; 0) y' He icHye.

a) y'=0: 2—gx—%x2=0, a6o x’+3x—4=0, 3Bigku

X=-4 ta x=1.

0) Y' He icHye: TAKMX TOYOK HEMA€, OCKLILKU IMOXiJHa BU3HAYEHA
pu Oyab-skomy X € D .

OTxe, MaEMO ABI KPUTHUYHI TOUKH 1-ro poxy X=-4, Xx=1.

BkazyeMo KpUTHYHI TOYKH HA KOOPIWHATHIN TpAMil i BH3HAYAEMO
3HAaK Y Ha OTPUMAaHHX iHTEpBaax:

y': = i _

X

-4 1

(mampuknan, Y'(—6)=-25<0, y'(0)=2>0, y'(2)=-3<0).

3HaiiieMo NOXiHY 2-T0 HOPSIKY:

y' = 2-3x 1y :—§—x.
2 2 2

Kpumuuni mouxu 2-20 pody ciin 1IykaTu cepell TOYOK, B SIKHX:

a) Y'=0;6) y" He icuye.

17



3 3
a) yV'=0: —=——x=0, x=——.
)y > >

0) y" He iCHye: TaKHX TOYOK HEMAE.

3
OT1xe, Ma€EMO OIHY KPUTUYHY TOUKY 2-TO POAY X =——.

2
BkazyeMo KpUTHYHY TOUKY Ha KOODJMHATHIM MPsIMiil 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPMMaHMX IHTEPBaJaXx:

Yo N =

32 X

BxaxemMo KpUTHYHI TOUKH 1-T0 Ta 2-TO pOAY Ha KOOPIWHATHIH
TIPSMIH:

4 -32 1 X

| .

Otmxke, Maemo votupH intepBamu: (—oo;—4), (-4;-15), (-15; 1),

(2; +00).
3anOBHUMO TaOJIHMIO. 3allOBHIOIOYM PSIKH, IO BiAMOBiIarOTH Y’

Ta Y", BAKOPUCTOBYEMO PE3yIbTaTH JAOCIIDKEHD Y ITyHKTax |3|Ta [4].

[ o [ s [@sy [ 1 [ @)
v ~ 0 + + 0 -
y" + + 0 - -
min T. I max
y | oou [ Y=g oy [ YERE g |y =1é N
=-9> = —4%




ITo3nauenns:
[ — (yHKIIis criajae;
0 — (yHKIIiSI 3pocTac;
U  —rpadik yrayTHi;
N — rpadik ONMyKIIHIA;

T.I. — TOYKa MeperunHy rpadika.

@ Bynyemo rtpadik GyHKII, BHKOPHUCTOBYIOUH pPE3yJIbTaTh

MyHKTIB , , .

YA
1
21 y=2x-2x?2-=x°
_3 15 : 0
e .= 2 N\,
! 01 \2 X
________ -4
_______________________ -9
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Hpuxaaxg 2. BuxoHatu 3araibHe JOCHIIDKeHHS — QyHKIT
X1
X+1 2°

y

a) O6nacTh BU3HaYeHHs QyHKUii — D = (—oo; —1) U (—1; +oo) )
0) ['padik neperunae Bice Oy y touni y=-0,5.
B) 3HaiiieMo TOuKH nepeTuHy rpadika 3 Biccro OX :
1 o o2ax'-x*-1_
¥l 2 2(%+D)
3Bincu maemo pisrsHHES 2X' — X2 —1=0. Po3kiaBmu J1iBy 4acTHHY Ha
MHOKHHKH
2x* % —1=(x4 - x3)+(x4 —1) =x° (x—1)+(x—1)(x+1)(x2 +1) =
=(x—1)(2x3 +X2+ x+1),
3HaxoamMo KopiHb X=1. MokHa TOKa3aTH, CKOPHUCTaBIINChH
rpadiuHEM MeTonoM, mo Kybiune piBHsHHA 2X° +X°+X+1=0 Mmae
OIIMH IiMCHHM KOpiHb, KK TeKNUTh Ha inTepBaii (—1,0). Aje ockimpku
3HAXO/DKEHHST  KOpeHIB  KyOiyHOro  piBHSHHS  TIOB’s3aHe 3
BUKOPHCTAaHHSM TPOMIBAKHX (QOpPMYNI, TO OOMEKHMOCH BKa3iBKOIO
OJIHi€T TOUKHM TepeTHHy rpadika ¢pyHkiii 3 Biccro Oy — x=1.
r) OyHKIig Hi TapHA, Hi HENapHa.
Hocmigumo rpadik GpyHKIIIT Ha HASBHICTH ACHMIITOT.

a) [Toxumni acummnToTn 3HaX0AMMO 3a Qopmynamu (1), (2):

20



1

35 3
k= fim X412 g [ 2L im 2L gim Lo
X—>t00 X X—tol ¥ +1 2x ] X—otwo, 1  x—otowo2x
1+F
_ Lt oot
1+0
4 x* = x(x®+1
b= [;( —1—1-XJ— lim 3( )_1:
X—>too( x°+1 2 X—>to0 x°+1 2
1
_ 2
—dim X gy 10 14,
Xx—tox*+1 2 X—>Fo0, 1 2 0+1 2
ta
X

migcraBisiemo K ta b y popmyny (1): y=1-x+ (—0,5) =x-0,5.

Omxe, rpadik ¢GyHKIil Mae moxwiay acumnrory Y=X-—0,5 mpu
X —> 100,

0) Ockinbky ToUKa X, =—1 He HanexuTh oOMacTi BU3Ha4eHHS D
3amanoi GyHKII, To i1 rpadix MoXke MaTH BepTHKAIbHY acUMIITOTY. Jliist

IIBOI'O PO3IIIAHEMO CIiBBimHOmIEHHS (3): ockimpku  lim 1( X3 +1) =0,a
X— =

lim x*=1%0, 10
Xx— -1

. xt 1
Ilm = = =00
Xx—-1 x°+1 2

3Bi)_ICI/I BUIIJIMBAE, oo  npsMma x=-1 €  BCPTUKAJIbHONO

ACUMIITOTOIO.

21



3HaiiiemMmo noxigHy 1-ro mopsuky:

C(x 1) Y 1Y (x4),(x3+1)—x4(x3+1)'
y:{iﬂi_ijzfﬁiﬂ'(i): z 0=

(x3+1

4x3(x3 +1)—x4 -3x? x4 4x
(¢+1) ()

Kputuusi Touku 1-ro pony:

X +4x

a) y'=0: ( - )2 =0, x3(x3+4)=0,33im<n x=0,x=-34:
X" +1

0) y' Heichye: .

OTe, MaeMo JIBi KpUTUYHI TOuKH 1-ro pony X=-34 ~—1,59 Ta
x=0.

Bkazyemo KpUTHYIHI TOYKHA Ha KOOPAWHATHIN IIPAMiil 1 BU3HAYAEMO
3HaK Y' Ha OTPUMaHUX iHTepBajax (ToYka X =—1 BHKOJIOTA, OCKLILKH

HE HAJISKHUTh 001acTi BU3HAYeHHS (DYHKIII1):

!

y: + — — + R
_3/a -1 0 X
32 1 31
, Y(-2)=—=>0, y(-¥2)=-4<0, y|-=|=-—=<0,
(mampuknan, Y'(-2) 49> y( J_) < y( 2) 49<
y'(1)=1>0).

3HaiiieMo NOXigHY 2-T0 HOPSIKY:
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y"’(Xewj‘(Xew)l(X”lf-<x6+4x3)(<x3+1)2)'

(x® +1)? ((x3 +1)2 )2

(6x5 +12x2)(x3 +1)2 —(x6 +4x3)(x3 +1)3x2

(x° +1)4
_ 6x° (x3 +1)[(x3 + 2)(x3 +1)—(x6 +4x3)] _
(x3+1)4

6x2(x6 +3x¢+2—x° —4x3) ~ 6x2(2—x3)
(¢ +1) C(es1)

Kputwrasi Toukn 2-10 poxay:
6x? (2 - x3)
(x°+ 1)3

a) y'=0: =0, X2(2—X3)=0, 3Bigku X =0,

x=32;

0) V" Heicuye: & .

OTxe, MaemMo [Bi KpUTHYHI Toukm 2-ro pomy X=0 Ta
x=32~1,26.

BkazyeMo kKpUTHYHI TOYKH HA KOOPAWHATHIN NpAMill i BH3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPUMAaHMX iHTepBaax:
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) . . 1
(B3suTH, HATTPUKJIA, HA BIAMOBIAHKX iHTEpBaiaX TOYKH —2, ——, 1, 2).

BkaxkemMo kpuTHUHI TOUKH 1-TO Ta 2-TO poJy Ha KOOpIUHATHIH

TPSIMI:

0

;:\,:/E

X

OTxe, MAaEMO I1’SATh THTEPBAIIIB: (—oo,—ﬁ/Z), (—f/z,—l), (—1,0),
(042). (7.12)

3amoBHUMO TAOIULIIO.

<) [a [ [ao [ o o) [ | (@)

y * 0 - — 0 + ;

v’ - - + 0 N 0 -
max min T,

' BN VN v U vy N
~-2,62 y(0)=-05 ~0,34
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Hpuxaaxg 3. BuxoHatu 3araibHe JOCHIDKeHHS — QyHKIT

2x
y= i/x_2 ed,
a) O6macts BU3HAUeHHS QYHKIIIT — D = (—00;+00) .

0) Jlist 3HaXOMKEHHsI TOYKH TepeTuHy rpadika QyHKHIl 3 Biccio

Oy obumncnumo 3HaueHHs QyHKIITy Touri X=0:

2:0
y(©) =30 e =0.
Otxe, rpadik ¢yskmii meperrnae Bich Oy y Toumi Y =0, T0o0TO
MPOXOIUTD Uepe3 moyaTok koopauuat — touky O(0;0) .
B) Jlu1si 3HaXO/KEHHSI TOYOK IepeTuHy Tpadika QyHKIii 3 Biccro

Ox Cig po3s’s3atu piBastHEsS Y(X) =0:

2X
i/x_ze? =0 abo 3/X_2=0. 3Bincu x=0.
OTtxe, rpadik ¢pyHkmii meperuHae Bich OX y touri X =0 (mowaTox
KOOD/IMHAT).
r) OyHkmis Hi napHa, Hi HemapHa, ockimbku Y(—X)# Yy(X) Ta
y(=x)#-y(x).
Hocmigumo rpadik GpyHKIIIT Ha HASBHICTH ACHMIITOT.

a) ML 3HaXODKEHHA MOXWJIMX AaCHUMIITOT PO3ITIAHEMO OKpPEMO JBa

BUIIAAKH: X —>—00 Ta X —>+0:
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Sxmo X —+oo, MaeMo 3a popmyaamu (2):

3 3
y(x) = lim \/_e _||me_1=

k= lim
X—>+0 X X—>+00 X—oo =
X3
!
2X
— 2X
e Zes 2 2
= lim —lim3— —lim2x%% =co,
X—>00 1 ! x—ow ] -2 X—00
3 —x 3
3
X 3

OT’Ke, MOXMWJINX ACHUMIITOT PH X —> 400 rpadik GyHKIIT He Mae.

SIKIIO X —> —00, MaeMo

2x
2,43 3
k= nmy() im e i€ it o

X—>—0 X—>—0 X X—>—0 = X—>—o0 = _==

4

b= lim (y(x)~kx) = lim Ixer _I|mF |m(3XZ),=

X—>—00 _3 X—>—00 2x
e e 3
1
2.3 .
= lim 3 =~ lim =0
) _ex X—y—0 = X
e 3 X3e 3

3

OTxe, 3a ¢hopmynoro (1) mpu X —> —o0 TOXHIIOK aCUMIITOTOI €

npsima Yy =0.
0) Ockinbku GyHKIIS eleMeHTapHa 1 OO0JIaCTIO BHM3HA4YECHHS

q)YHKLIII € BCA YHMCJIOBA IIpsAMa, TO BEPTUKAJIIbHUX ACUMIITOT HEMAE.
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3HaiiiemMmo noxigHy 1-ro mopsuky:

2X

[\/_63]= J_62x+2\/_ 3J1_+X).

Kputuusi Touku 1-ro pomy:

2X

a) y'=0: 2e°(1+x)=0, abo 1+x=0, ssimxu Xx=-1.

6) Y’ meichye: Ix =0, sBimkn x=0.
OTxe, MaEMO JIBI KpUTHYHI ToUkH 1-ro pomy X=-1, x=0.
BkazyeMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPMHATHIH TPsAMIii 1 BH3HAYAEMO

3HaK Y’ Ha OTPMMaHMX IHTEPBajaXx:

y' W

-1 0 X

(narpuiiaz, Y'(=6) ~0,03>0, y'(=0,5) ~—0,3<0, y'(2)~6,02>0).

3HaleMo TOXiIHYy 2-TO MOPSIKY:

2X ! 2X

. 2e?(1+x) _e?(4x2+8x—2)

3¥x 93/x*

KpuTtuani Touku 2-ro pony:
a) y'=0: 4x* +8x—2=0.

KopeHi kBaipaTHOTO PiBHSHHS:

zﬂ:_(l_zﬁ} y, = 8+/%6 11

8 2 8
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0) y" He icHye: 3/X_4=0 , 3BigkH X =0,

OT1xe, Ma€EMO TPU KPUTUIHUX TOUKU 2-TO POAY

Xl _8 \/_ (1_%\/€jz_212” X2 :01

8

-8+ \/ 1
L= JE 1~0,2.
8
BkazyeMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOODJMHATHIN MpsMiil 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPMMaHMX IHTEPBaJaX:

y" W
2 0 V61

BxaxemMo KpUTHYHI TOYKH 1-T0 Ta 2-TO pOAy Ha KOOPIWHATHIH

TIPSMIH:

- 01 ® o—o—»x
&0 "~
~§ Ve -1 0 ’v6-1

OTxe, MaEMO I’ ATh iHTEpPBAJIB: (—oo;—l—%\/gj, (—1—%«/6;—1) ,

(-1 0), (0; %«/6—1),6\/6—1;%0)-
3anoBHUMO TaONUII0. 3alOBHIOIOYH PSIIKH, IO BiAIOBIIAIOTh y’

Ta YY", BUKOPHCTOBYEMO PE3yJIbTAaTH JOCIIIKEHb Y IyHKTax |3|Ta |4].
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o1t 1 RN -
X ( -1 Zﬁ) ,1,5\/6 [1 S V6 1) -1
y' + 0
y/l 0
T max
y U y(—l—%«/@)zOA 0on y(-1)~0,5
[IponosxeHHs TaONMIII
(-10) 0 (0;%45—1) %\/5—1 (%Jg—l&ooj
He icHy€ +
He iCHy€ - 0
N
A T.I.
min
y(0)=0 N y{%,\/é—ljzm U
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3
2 2%
y=43xe?
1
: : >x
31 %@ 1 O%ﬁ-n
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